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BMW i8 a i3 STARLIGHT Edition. 
Exkluzivní česká edice „zlatých“ vozů BMW i bude 
vydražena na dobročinné účely nadace Dagmar a Václava 
Havlových VIZE 97. 
 

Praha. BMW Group Česká republika připravila mimořádně exkluzivní 
sběratelskou edici modelů BMW i8 a BMW i3 STARLIGHT Edition. 
Automobily se vyznačují unikátním dvoubarevným provedením, v němž zlatá 
přední část plynule přechází do černé zádi. Přechod připomíná svítící hvězdy 
noční oblohy, odtud rovněž pochází název edice. Navrhl ji a v tandemu 
s lakýrníkem Miroslavem Špičákem také zhotovil designér Zoltán Matuška. 
Jedinečnost edice STARLIGHT spočívá v použití zlatého prachu s ryzostí 
téměř 24 karátů, kterým je originálně vyvinutou metodou pokryta polovina 
obou vozů. Od každého modelu je vyroben pouze jediný kus a oba bude 
možné zakoupit výhradně společně v rámci benefiční aukce, jejíž výtěžek 
půjde na dobročinné účely Nadace Dagmar a Václava Havlových VIZE 97. 

„Proporčně a tvarově velmi specifický design BMW i3 a i8 doslova vybízí ke 
kontrastní úpravě vzhledu, a co víc – podtrhuje jejich výrazné charaktery. 
Působí přitom tak přirozeně a elegantně jako samotný ,hvězdný’přechod 
z přírodní zlaté do hluboké černé barvy. Povrchová úprava má ale další rozměr 
– statisíce zlatých kapek viditelných z bezprostřední blízkosti, které původní lak 
změnily na skutečný klenot,“ vysvětluje Zoltán Matuška, designér a tvůrce 
vozů edice STARLIGHT. 

„Čím déle se věnuji vozidlům BMW i, tím více jsem přesvědčená 
o jedinečnosti těchto dvou modelů. Vedle všech přírodních materiálů 
používaných při výrobě vozidel je 24karátové zlato prvkem, který povýší obě 
vozidla v opravdový klenot. Tímto projektem jsme chtěli podtrhnout jejich 
unikátnost,“ dodává Jana Dvořáková, Manažerka BMW i. 

BMW i8 a BMW i3 STARLIGHT Edition jsou postavena na základě sériových 
modelů, jejich úpravy však byly podle požadavků BMW Group Česká republika 
prováděny ve spolupráci se společností Toplac, která je oficiálním partnerem 
pro BMW ColorSystem v České republice a zastupuje výrobce laků BASF. 
V rámci přípravy modelů BMW i8 a BMW i3 STARLIGHT Edition bylo potřeba 
vyvinout speciální proces nanášení zlata, který vytvoří plynulý přechod do 
původní barvy vozů. Použité zlato od společnosti Liebscher Blattgold GmbH 
má v podobě zlatého prachu ryzost 23,75 karátu (maximum pro danou 



  

 
 

BMW 
Informace pro 
média 

Červen 2018 
Strana 2 

 

  
 

BMW 
Vertriebs GmbH 

Org. složka Česká republika 
 

Poštovní adresa 
Metronom Business Center 

Recepce C 
Bucharova 2817/13 

158 00  Praha 5 
Česká republika  

 
Tel. +420 225 99 00 11 

 
www.bmw.cz 

 

konzistenci). Oba vozy jsou pokryty čtyřmi vrstvami zlata, z toho poslední 
čtvrtá vrstva tvořící strukturu je nanesena speciální ruční metodou. Pro 
dosažení vizuální hloubky povrchu jsou vozy lakovány šesti vrstvami 
originálního laku BMW ColorSystem. Celý proces úpravy podléhal přísným 
technologickým postupům. 

Zlato je použité také na vybraných prvcích interiéru, mezi nimiž dominují 
především výdechy ventilace, středový panel nebo kroužek loga na volantu 
a prahové lišty, nesoucí navíc název edice. Uvnitř obou vozů je umístěna 
plaketa s nápisem „STARLIGHT Edition one of one“, který značí mimořádnou 
exkluzivitu těchto vozů. 

Zlato použité u BMW i8 a BMW i3 STARLIGHT Edition doplňuje další 
exkluzivní materiály, z nichž jsou tyto vozy vyrobené. Připomeňme například 
karbon tvořící jejich nosné struktury, hliníkové slitiny, ale také bombajské 
konopí, eukalyptové dřevo, výtažky z olivových listů nebo ovčí vlnu. Není třeba 
připomínat také unikátní poháněcí soustavy obou vozů, kdy BMW i8 je plug-in 
hybridní sportovní vůz, zatímco BMW i3 je čistý elektromobil s dlouhým 
dojezdem. Spojením všech vlastností vznikají zcela unikátní vozy, výjimečné 
nejen svojí pokrokovou technikou, ale také ručním zpracováním a naprostou 
exkluzivitou, zaručenou výrobou pouze jediného exempláře od každého z nich. 

Vozy BMW i8 a BMW i3 STARLIGHT Edition budou od 21. června vystaveny 
v pražském showroomu společnosti Invelt. V termínu od 4. do 5. července 
bude BMW i8 STARLIGHT Edition k vidění na Mezinárodním filmovém 
festivalu Karlovy Vary. 

Kontakt 

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Group Česká republika 
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com 
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm 
Internet: www.bmw.cz; Facebook CZ: https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika 

BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových 
automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů 
a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními závody ve 
14 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2017 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2 463 500 osobních 
vozů a více než 164 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2016 činil 
9,67 miliardy Euro, příjmy dosáhly 94,16 miliardy Euro. K 31. prosinci 2016 pracovalo pro 
BMW Group 124 729 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý 
hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu 
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prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou 
součástí celkového přístupu.  

www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com  


